11月6日,我国两大主流汽车企 业集团广汽集团和奇瑞汽车在京宣 布建立战略联盟,并正式签署了合 作框架协议, 这是我国两大汽车企 业建立的首个跨地域战略联盟。这 一联盟的建立, 掀开对内合作资源 整合的大幕,对于克服当前自主品 牌汽车企业各自为战、单打独斗的 弊端,实现共同研发、资源共享,尽 快实现国家提出的自主品牌汽车战 略,具有重大意义。

从已公布的信息来看,广汽与 奇瑞牵手,从模式到内涵都折射出 可供借鉴的新思路。

一是广汽、奇瑞此次合作并无 资本层面的合作,只是先从具体项 目合作着手,再逐步提升到全面合 作。双方将在技术研发和共享市场

等方面展开合作,涉及整车、核心零 部件、动力总成、新能源等技术研发 的合作,并包含了国际市场拓展、体 系能力建设等方面的内容。从协议 内容看, 奇瑞将主要担当技术输出 的角色, 广汽则更多地提供管理方 面的经验,寻找行业优势互补的途 径,减少低水平开发重复建设的资 源浪费。

二是我国汽车产业兼并重组喊 了这么多年,却很难真正有效推进。 背后的原因除了各地地方政府的阻 挠之外, 传统的兼并重组也存在很 多弊端,难以收到理想的效果。广汽 和奇瑞的战略合作以结盟的形式展 开,不涉及资本运作,进行互补性的 联合开发,达成互利共赢的目的,不 失为兼并重组之外一种新的思路。

以往动辄你吃了我、我吞并你的兼并 模式也许将被越来越多的联合开发、 技术同盟等模式取代。

三是车企间的结盟, 根本原因 是整合资源,实现利润最大化。然而, 目前国内车企却成为地方政府"唯 GDP论"的工具,大至企业间的兼并 重组,小至技术开发的项目合作,利 润并非国内车企所追求的最关键指 标,车企没有完全的话语权,这也导 致了中国车企之间绝少步入"婚姻殿 堂"。而在广汽和奇瑞的战略合作 中,并没有见到政府间主导干涉的痕 迹,而是两个企业之间的自愿合作。 这给国内其他自主品牌汽车企业带 一个好头,值得称赞和推广

四是在当前车市增速放缓之 际,自主品牌首当其冲,市场份额持 续下滑。广汽集团与奇瑞结盟,被认 为是自主品牌车企"抱团取暖"度过 现有市场低迷时期的一种全新的合 作模式,这对加快自主品牌的发展 具有开创性意义。

万是近年来,随着消费市场、汽 车市场以及整体经济发展结构的调 整升级,中国汽车产业如何寻找突 破路径、实现与国际先进品牌的有 效竞争、掌握汽车核心技术,成为 亟须破解的重要课题。广汽与奇瑞 的战略合作,为中国汽车企业如何 应对日益激烈的竞争环境,有效整 合优势资源,确立市场地位提供了 新的模式和思路。据悉,下一步相 关部门还将力促国内排名前十的大 型车企展开深度合作,以提升核心 李永钧 竞争力。

上汽大通在中高端 房车改装市场以及小型 团队旅游市场正式发力。 11月8日,上汽大通与中 欧房车联合发布了大通 中欧适尊房车,还首发了 一款针对旅游行业的小 型团体旅行专属车 -商旅车。至此,在 原有的尊杰、商杰、傲运 通及改装车产品系列基 础上,上汽大通的车型矩 阵又得以丰富与完善。当 天,中欧房车与上汽大通 再度签订了100辆大通 V80采购订单。

上汽中欧适尊房车 在充裕的车内空间,配备 了餐桌、沙发、冰箱、液晶 电视、电话传真打印一体 机等完善的车内设施,满 足商务人士以及户外旅 游爱好者的各类需求,3 款车型分别为:售价63.8 万元的适尊A型(旅居 型)、售价63.8万元的适尊 B型(商务型)和售价65.5 万元的适尊C型(旅居兼 顾商务型)。

此外,上汽大通还推出了针 对小团体旅行专属车型--商旅 车,3款车型的价格分别为:短轴 中顶11座车型14.88万元,长轴中 顶14座车型17.28万元,长轴高顶 14座车型18.08万元。

奔驰豪华阵容星耀杭州车展 11月7日, 梅寨德斯-奔驰携旗

下奔驰、smart、AMG三大品牌共23款 动感车型,盛大亮相第13届杭州车 展。奔驰旗下高性能重磅车型C63 AMG双门轿跑车Black Series正式在 中国上市,售价为198万元,新一代 GLK级豪华中型SUV以其全面升级 的动感外观和驾乘体验首次亮相国 内车展。同时,2013款国产C级轿车 和长轴距E级轿车此次也正式发布。

在本届杭州车展上还发布了全 新升级的奔驰国产2013年款长轴距 E级轿车和C级轿车,动力性能和豪 华体验全面提升。其中,E200L优雅 型升级为E260L优雅型,最大输出 功率提升至150千瓦;C180经典型的 动力系统提升至18升涡轮增压发 动机,并匹配奔驰增强型七速手自 ·体变速箱,C200也同样升级为 C260,动力提升。 余音



近日,上海东联奥迪为 奥迪Q3的精悍上市特别举 办了一场别具匠心的发布 会,展开了一场非同凡响 的---"炫酷Q3 唱响魔都

奥迪好声音 声声好动听"的 活动。本次"奥迪好声音"的 初寨已干10月27日举行,寨 事热烈火爆,由评委从中选 出八强选手晋级总决赛。总

决赛也已于11月9日在场中 路1980号东联奥迪的展厅 搭台举办。决赛之夜,舞台 精美、灯光璀璨,选手们的 表演也精彩绝伦。本次"奥 迪好声音"的活动也引起了 新老客户的广泛关注与热 情参与。

大众辉腾十年庆典助力献演古典音乐盛宴

近日,作为"慧鉴至臻辉 腾十年"系列庆典活动的一大 盛事,大众进口汽车辉腾与德 累斯顿国家管弦乐团二度携 手,为北京、上海和台北的音 乐爱好者带来古典音乐的饕

餮盛宴。

德累斯顿国家管弦乐团 入选《留声机》杂志评出的世 界十大交响乐团。乐团的故乡 德累斯顿, 也是大众汽车旗舰 车型辉腾的诞生地。

2012年,适逢大众辉腾诞 生十周年,为了庆祝这一难忘 的时刻,辉腾在其诞生地-德累斯顿透明工厂启动了"慧 鉴至臻 辉腾十年"系列庆典 捷升 活动。

上海大众汽车

SHANGHAI VOLKSWAGEN www.svw-volkswagen.com



阿尔卑斯山。高海拔验证高科技

群山为序、征服崇山之巅。崭新的征程,始于一段不凡的启程。29年前,桑塔纳进入中国,见征时代复兴、缔造一代经典。29年后,全新一代桑塔纳从德国沃尔夫斯堡重新出发,截普 而归。凭鼎新科技之力,穿越阿尔卑斯的萧山峻岭,以卓越品质之精,从容应对气候地势的复杂多变。45天,19500公里,开启一段波瀾壮阔的传奇之旅,更开启桑塔纳传奇的全新篇章。 全新一代桑塔纳 正在路上

New Santana 全新桑塔纳

传奇之旅 **搜察**Q

拥有桑塔纳 走遍天下都不怕

上海大众大车客介服务协议: 400-800-1111

田售元公

4007200618 021-64874234 021-54095008 4001888128 4001107588 4007200639

